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AMNOAYTHPIEX EZETAZEIX I TAZHZ
HMEPHZIOY ENIAIOY AYKEIOY
TPITH 27 MAIOY 2003
EZETAZOMENO MAGOHMA:
MAOHMATIKA KAI :XTOIXEIA XTATIZITIKHE
FENIKHZ NAIAEIAZX
YNOAO ZEAIAQN: TEZIZEPIZI (4)

OEMA 1o

A.

Na amodeifete OT1 n mMaApAywyog TNG OUVAPTNONG
f(x) = x €lvatr f (x) = 1.
Movadec 8

MNéte pi1a ouvvdptnon f oe €va o6i1actnua A Tou
nediovu oplOMOU TNG A€yeTal yvnoiwg avfouoa
Kal moéte yvnoiwg ¢O1ivouoa;

Movadec 6

Na bdwoete TtTov o0plopd tTng O61apécou (6) e€vog
delypatog v mapatnprioewyv.
Movdabdec 6

Na XOPAKTNPLOETE T1G TPOTAOCELG Tov
akoAovdouv, ypagovta¢ oOTO TETPpAd1io o0ag¢ TN
Agén Zwotdé 1 Aadog¢ OimAa oOtTO ypauua mou
avti1i0Ttolxel o€ kade mpotaon.

a. To €upog €ival petpo O€ong.

B. H ©&lakupavon ekppdalstatr pe T1Lg 161€¢
uovadec HE TG omoieg ekppalovtal o1
napatTtnpnoe1lg.

v. Ioxvel (f(g(x)))" = £ (g(x)) . g (x)
ornov ¥ , g mapaywyilolpuec ocuvaptioelcg.

6. Ao evdexdpeva A  Kal B tTovu 1610v
de1ypaT1KOU XWpou Q A€yovTatl

aovuBipfaocta, 6tav A N B = U
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€. TOo KUKA1KO O1dypappa xpnoilpomoileital HOVO
ylia Tn ypadiky Tmnapdotacn TWV TOCOT1KWV
METABANTWV.

Movadec 5
OEMA 20

2TO OUAAoyo KkaBnyntwv €vog Aukeiou Tto 55% eilvatl
YUVA1lKEGQ, TOo 40% Ttwv Kkoabnyntwv e€ivatlt ¢1AoAoyo1l
Kal To 30% e€ilval yuvaikeg ¢1AOAoyol. EMLA€youps
Tuxaia €vav kKadnyntn ylia va EKMPOCWNMACEL TO
OCUAAOYO O€ KATO1O EMLTPOTH.

Na umoAoyiloete T1¢ mnibavotntec o kKabnyntng va
gilvat:

a. yuvvaika i ¢1AéAoyoc

Movabdecg 5
B. yuvaika kat ox1 ¢1AdAoyog
Movabdecg 5
Y. avépag kal1 ¢1Ad6Aoyog
Movabecg 7
6. avépag n $1AdAoyog.
Movadec 8
OEMA 3°
Aivetal n ouvdptnon f(x) = le
X_

A. Na ypayete oto tetpadadrido oa¢ tTo ypauua mou
AQVT10TO1lXEL OTH OWOTH amavtnon.
To medio opilopoU TNG ocuvdptnong €ival to
oUVOAO:

a. R B. (-1,1) y. R- {-1,1} 5.
(1, + o)
Movadec 5
B. Na amobdeifete oOtT1 f (x)<@® yia kdBe x TtToUu

nediovu opilopoU TNG.
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N _ Movabeg 7
. Na vmoAoyiocete to |lim k+1-ﬂx)
X—>-1 - )

Movdabdecg 6

A. Na Bpeilte tn ywvia mou oxnuatidel n €damMTOMEVN
tTng ypadikig mapdctacng thg f oto onupeio (0,
f(@)) pe tov dafova x’x

Movabdeg 7

OEMA 40

tov nmivaka Tmou akoAouBel mapouoidaletal n
XPNUAT1KN Tmapoxn amd Toug Yyoveilg, o0& Evpw,
deilypatog €&1 pabntwv tn¢ mpwtng tda&ing (opdada A)
Kalt €&1 poabntwv tng O6eutepng tad&énc (opada B)
€evoc lupvaoiovu.

Oopada A Opadéa B
1 7
8 14
9 6
5 4
3 12
4 5

a. Na umoAoyicete tTn MEON T1UH KAl TN O14pEcO
TwV Tapatnproewv Kabe opadac.
Movadecg 6

B. No ouykpivete pMeETOAEU TOUG WG TPOG TNV
opMoloyEvela T1G OUo opadec.

Movabdeg 5

Y. Av 0g KA&Be mapatipnon Tng opddagc A yivel

avgEnon 20% Kol o1 mapatnproeic tng opadac B

avEnbouvv katd 5 Eupw n kA&Be pia, TWG
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di1apopdwvovtal o1 VEEC WECEC T1LMEC Twv OUO
opadwyv;

Movadec 8
Na ouykpivete petagu TOUG WG TPOG TNV
OMOLOVEVELA  T1(C duo opadec HE TA VEQ
dedopeva.

Movadecg 6

OAHTIEX (yia touc £&Eetalduevouc)

2TO TeETpAd10 va ypdabete pOVO TO TPOKATOAPKTLKA
(nuepounvia, €fetalopevo pabnua). Ta Bgpata va
UNV _TA OVT1YpAYPETE OTO TeETpAdl0. Ta oxApata
mou 6a XPNOLUOTMOLACETE OTO TETPAOLO UMOPOUV va
yivouv Kal HE MOAUBT.

Na ypAapete TO OVOMOATENMWVUHUO OAC OTO TAVW HEPOC
Twv dwtoavriypadwv QAUEOWC MOALC (ofo 1«
napadobouv. Kauiad AAAN onueiwaon Oev
EMLTPENMETAL va ypalbete.

Katd tnv amoxwpnorn oa¢ va mapodwoete pall pME
TO TETPpAd1L0 KOl Ta Pwtoavtiypada, Ta omoia KAl
Ba kataotpadouv UETA TO MEPAC TNG €&€taong

No QmovtroeTte OTO0_ _TETPAd1d ocag o0 OAa Ta
BEuata.

KdBe AUOn E€M1LOTNUMOVIKA TEKUNPLWHUEVN €lval
arnodeKTA.

Aldpkeia €E€taonc: Tpeic (3) wpegc MPETA TN
d1avoun twv Pwtoavtiypddwyv.

Xpovog Oduvatng amoxwpnong: Mia (1) wpa META TN
diavopuni twv dwtoavtiypddwv.

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ
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OEMA 2°

owoto
owoTo

. AdbBog
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OEMA 1°

Oswpia P1BAiou oceA. 28
. Oewpia B1BAiou oeA.
. Oewpia B1BAiou oeA.
. Adbocg
. AdBog

13
87,88

P(r)=0,55P(0)=0,40 P(Ir ~n0)=0, 30

a. P(Tu®)=P(Tr)+P(0)-P(Tr ~0)=0,55+0,40-0,30=0,65

B. P(r-0)=P(r)-p(rmn0)=0,55-0,30=0,25
V. P(ONA)=(Opwg A=I")

P(OT )=

P(O-T)=P(®)-P(IFT~0)=0,40-0,30
5. Eival P(A)=P(l")=1-P(r)=1-0,55=0, 45
Apa P(AUO)=P(D)+P(A)-P(DMA)

=0,40+0,45-0,10=0, 75

OEMA 3°
A. vy
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(3 =D=x(x*-1) x*-1-x2x —-x'-1 _ x*+1

= = =— <0
(x> =1)° (x> =1)° (x* -1’ (x* 1)’
Mo kabe xeR-{-1,1}

B. f (x)=

r. llm[(x +1)- f(x)]= hm[(x +1)- 1=

(x® —D
lim[(c+ ) ] fim Y=L 1
x>-1 (x+D(x-1)" *>1x-1 —-1-1 2

0°-1 -1
A. spw=Ff" (0O )——————— —=—1
0*-1* 1
. RY/4
Apa w=—
P 4

OEMA 4°

. ;A:1+8++5+3+4:§9:5€
6 6

- T7+14+6+4+12+5 48

Xp = 6 — =8¢

6
A: 1,3,4,5,8,9 &, = 4;5_45€

B: 4,56,7,12,14 53—6+T7—65€

(-5 +(3-5)>+(@4-57+(5-5°+ 85"+ @-5~
6

B. Si=
_16+4+1+O+9+16_ﬂ§_2§€2

6 6 3
¢ 0°+4-8°+6-8°+3-8°+02-8"+14-8"

6
_16+9+4+LH6+36_§%_§1€2

6 6 3
Apa SA‘{?:—@ €
12

e

S2=

B
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& (CV,) >(CV,) & CV, >CV,

AnA. B peyaAuTeEpn OpOlOYyEVELA amd to A

V. MNMa désiypa A €xw
y~—x~+2917—12x
1 1 100 i > i

Apa y,=12x,=12-5=6¢€
NMa deiypa B €xw
yj_=Xj_+5

Apa y,=xz+5=8+5=13€

5. vy =224 S
L2x4 X4
\123
v, = S, 3 ::V123

S xp+5 1339
OIJ.(JJC CVg "<CVg<CVa=CV,~
Apa CVB’<CVA’

=CV, = 1i59 QUETALANTN OLOIO¥VEIX

r-

TA=H

E€akoAoubel to deiypa B va €xel peEYAAUTEPN OHOLOYEVELQ
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